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Temeljem Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora („Narodne novine“, broj 17/2019) Osnovna škola Bršadin učinila je sadržaj svojih mrežnih stranica pristupačnijim za sve korisnike.

Sukladno navedenom Zakonu, mrežne stranice i aplikacije trebaju biti izrađene tako da su dizajn, funkcionalnosti i sadržaj pristupačni svim korisnicima, uključujući osobe s invaliditetom, od kojih mnoge koriste pomoćnu tehnologiju. No, on predviđa i iznimke od primjene pa su tako, prema Članku 3., osnovne i srednje škole, učenički domovi i dječji vrtići izuzeti od primjene ovog Zakona, osim za sadržaje koji se odnose na ključne internetske administrativne funkcije. Za osiguravanje digitalne pristupačnosti sadržaja odgovorni su autori sadržaja, odnosno tijela javnog sektora koja ih objavljuju.

Nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora provodi Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske. 
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